
 

Notulen ALV OW, 21 november 2024, SV Loosdrecht 

Aanwezig: Karin Steenvoorden Rosemarijn de Vink Jos Kea  Peter Landwaart 
  Janneke Siewertsen 
Afwezig: Dik van Enk   Maarten Steinkamp Johan Zijtveld Hans van der Laan 
Notulen: Rosemarijn de Vink  

 
1. Opening 

Karin Steenvoorden opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom bij SV 
Loosdrecht. Karin vervangt deze ALV voorziƩer, Dik van Enk, die afwezig is. Speciaal welkom is er voor 
burgemeester Mark Verheijen, die zich graag persoonlijk voorstelt en aangeeŌ hoe bijzonder hij het 
vindt om deze gemeente en deze ondernemers te begeleiden naar de voorgenomen fusie met de 
gemeente Hilversum. 
Daarna geeŌ de vervangend voorziƩer het woord aan de voorziƩer van SV Loosdrecht Piet Baas die 
vertelt over het wel en wee van de club en Kees van der Linden, de penningmeester, die ook nog een 
toelichƟng geeŌ. 

Vaststellen agenda: 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Mededelingen: 
SpijƟg genoeg blijkt de link op de website naar de vergaderstukken van de ALV niet te werken, 
waarvoor excuses. 
Op dit moment zijn er 297 leden. Met nog 3 leden te gaan, is het 300e lid in zicht! Dit betekent dat er 
nog wel acƟeve werving moet plaatsvinden, immers aan het einde van het jaar vallen er ook alƟjd 
een aantal leden af. Het idee is om het 300e lid op stamppotavond 21.01.2025 te verwelkomen. 
Helaas moet wel geconstateerd worden dat de opkomst voor deze ALV teleurstellend is. Ca. 20 leden 
hadden opgegeven om te komen, maar blijken er niet te zijn. 

 

2. Notulen ALV 15 mei 2024 (bij het Lichtbaken Loosdrecht) 
De notulen worden goedgekeurd. 
 

3. Bestuur 
Jos Kea (penningmeester) treed af. Hij is weer begonnen als wethouder bij de gemeente 
Wijdemeren, ditmaal met o.a. economische zaken en recreaƟe & toerisme in de portefeuille. 
Jos wordt door Karin, namens iedereen, hartelijk bedankt voor zijn bijdrage aan OW.  
Marco Brinkman is gevraagd de penningmeester taak op zich te nemen. Nadat aan de aanwezige 
leden is gevraagd of er nog een andere kandidaat is, stemmen de leden enthousiast in met Marco’s 
benoeming. 
 

4. BegroƟng 
De penningmeester ligt de begroƟng toe. 
 



5. Successen 2024: 
 De nieuwe website zal medio 2025 gereed komen. 
 Er is een voorlopige planning gemaakt voor de evenementen 2025, te weten 

o 20 januari Stamppotbuffet  bij De Fuik  
o 13 mei ALV met spreker 
o 19 juni Haringparty 
o 26 juni Beachvolleybal toernooi 
o September extra (buiten) event 
o November Ondernemer van het jaar  
o November “eindejaarsborrel” met spreker 

 Zowel Loosdrechts Plassengebied (website en post op social media) en het Adviesorgaan R&T 
(besteding van toeristenbelasƟng) hebben de aandacht van het bestuur. 

 Door inzet van OW is vrachtwagenverbod op de Middenweg, Nederhorst van de baan! 
 Fusie met Hilversum 

o AcƟef contact met betrokken parƟjen om belangen van ondernemers te beharƟgen 
o Contact over stadsfonds – 10/12 kennismaking 
o Wij blijven Ondernemend Wijdemeren. Daarom blijven we ook op jacht naar dat 300ste 

lid! 
 

6. Rondvraag 
Er zijn geen vragen c.q. opmerkingen voor de rondvraag. 
 

7. SluiƟng 
De vervangend voorziƩer sluit de vergadering en kondigt de “Mistery guest” aan. Dan komt 
Sinterklaas binnen. Hij zet vervolgens op gepaste wijze een aantal leden in het zonnetje. Zo worden 
o.a. Peter Landwaardt en Govard-Jan de Jong bijzonder bedankt voor al zijn extra inzet, reeds vele 
jaren lang. Tot slot zijn er voor alle aanwezige lekkernijen voor thuis: een banketstaaf van Jacques 
Maas en bonbons van Joy’s Cadeaus & Woonaccesoires. 

  


